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und
2. (808, 13918, 30+ Bog. 12)== 10. 4455346
gicht L0g. x =2, §904825
i © ] unb x ==389,4776,
Das.iff: 300 Leipgiger Duadrat» Ruthen betragen 399
‘ARbein. Duabrats Ruthen, 47 Duadrats Fuf und 76

Duadrat-Joll, und fo viel wirde man auc erhalten

“haben, wenn man obigen Yusdruck vulgarifch entwif.
felt Datre.

. ey den Feldmeffern ifi ed durcdhgdngig eingefiihre,
\ba§ fie die landesiibliche Ruthe allemal in 10 gleiche
Thele, weldhe algdenn Desimal-Schube beifien, eintbeis
let. ~ Jeder Degimal -Schub wird wieder in ro gleiche
Lbeile eingetheilet, und diefe Theile beFommen den Nas
men Desimal = Folle i,

| So balt §.¢€. die Ripgiger Duadrat. Ruthe =
23043 %eips. Duadr, Sehub oder 10 > 10 =
100 Dejimal = Schub.

Auf diefe Are Fann man erfabren, toad jmifdien
ben Leipziger 153 theiligren, und DegimalquadratsSchue
ben fure ein Berhaltnif obmwalter.

Denn weil
2304¢ eip. 2. Sduh = roo Dej. Huadr, Schub,

o ift

100 & 3600
1 Reipgiger Duad, Schub = g Eeips.

2303 8agr
©egimal - Duad, Schub.

Da ferner der Leipjiger Langenfchub wieder in 12
Ro0Me, der geometvifche aber in 10 Jolic getheilet wird;
fo betrdgt
1 8pg. Bdngen-Ruthe=15z><12300 = 100 £.D¢}.301,

mithin
10> (010 XXIO

T 8p1 goll= — e §, Doy, 00,
6pj. Qund. § 153515212} 12 b 3
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